

2015年10月23日

星期五 乙未年九月十一

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版

国内统一刊号 CN41-0049 总第7308期 <http://www.zhld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

河南省十佳报纸

多云间阴天,东北风2到3级,气温13°C-24°C。市气象台



大道周口——王学岭诗文书作入藏周口博物馆

程宝山 徐光为展览揭牌



昨日上午,程宝山、徐光共同为大道周口——王学岭诗文书作展揭牌。记者 沈湛 摄

令人骄傲的文化盛事,必将进一步丰富周口博物馆的藏品内涵,提升周口博物馆的展出品位,持久惠及广大观众和周口人民。

刘继标在致辞中首先代表市委、市政府,向不忘桑梓、心系家乡、用赤子真情倾心创作出鸿篇巨制的王学岭先生,表示崇高的敬意。

刘继标说,大道周口——王学岭诗文书作,反映了周口10个县市区的历史文化,讴歌了当代周口人民奋发有为的拼搏精神,抒发了作者对家乡故土的无比热爱。这次,王学岭先生将这部包括182幅书法艺术作品的鸿篇巨制,无偿捐献给家乡人民,永久珍藏在周口市博物馆并向社会展出。这是值得嘉勉的文坛义举,这是

添瓦,不断谱写周口崛起、富民强市、全面建成小康社会的崭新篇章,续写周口发展历史新的辉煌。

王学岭在发言中简要介绍了“大道周口”的创作过程,对家乡人民给予他的鼓励和鞭策,对市委、市政府给予文化工作的全力支持表示感谢。他表示,周口这块土地哺育了他,周口文化滋养了他,周口淳朴的民风民情激励他一路前行、勇猛进取,他要用手中的笔去书写周口、歌颂家乡,让更多的人了解周口,关注周口、热爱周口,投资周口,让家乡周口日益富强。

程宝山、徐光共同为大道周口——

王学岭诗文书作展揭牌。

仪式结束后,程宝山、徐光等领导一同观看了大道周口——王学岭诗文书作展。

程宝山、徐光一行还观看了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年——开国将帅书画肖像展。

据了解,此次入藏的王学岭书法艺术作品共182幅,是其历时5年深入研究家乡悠久厚重的历史文化,自创诗词赋联、精心创作而成。在京展出期间,王学岭表示将作品无偿捐赠给家乡人民,昨天在市博物馆正式入藏展出。

阳光管理凝聚发展合力

——扶沟县高级中学系列报道之四

记者 朱鸿 通讯员 张奇磊

爸爸“冯妈妈”

阳光心态润人心

阳光心态就是用积极的、正确的、向上的态度,去认识和处理人际关系和工作。阳光心态的力量是无穷的,只要保持阳光心态,就能克服偏见,辩证看待各种操作、结果的阳光透明,保障了扶沟县高中每一位师生的权益,同时又让遵章守纪成了师生的一种自觉行为。

关爱的阳光暖人心

扶沟县高中有严格规范的规章制度,更有一片用爱撑起的蔚蓝天空。

扶沟县高中领导班子成员在日常工作生活中,经常走进办公室与老师交谈,询问教师生活上的需求,了解教师教学中的要求和困惑。把兄弟之情、姐妹之爱传递给每位教师,在相识、相知、相融中成为师生的贴心人。每年春节,学校都要向困难教职工发放慰问金。教职工有病住院,领导班子会在第一时间到医院探望。教师家中有喜事,领导班子会及时送上温馨的祝福。

扶沟县高中是一个温暖的家庭,每个学生都是学校的宝贵财富,学校从不嫌弃每一个孩子,从不让每一个孩子因家庭贫困而辍学。学校每年都会为家庭贫困的学生、英烈子女减免学费,发放生活费,不让学生因贫困上不起学,不因困难吃不饱饭。

何东林校长、冯凤云副校长每天走进教室了解学生学习情况,走进寝室掌握学生的晚寝纪律和休息质量,走进餐厅和学生一起就餐。他们平易近人的作风,和蔼的态度和对学生无微不至的关怀深深感动了学生,学生亲切地称他们为“何爸

校,没有特例,对公示的结果大家心服口服。荣誉的获得凭态度、靠成绩,拉选票、托关系的现象在扶沟县高中已不复存在。“制度由大家制定,大家要共同遵守,共同维护制度的尊严。”何东林校长经常在教职工大会上这样讲。科学的管理制度、严格的工作步骤,首先从制订制定各项规章制度入手,规范学校的教学管理。

为保证制度的科学性和可操作性,扶沟县高中每一项制度的产生都必须经过一个“由群众中来到群众中去,再从群众中来到群众中去”的民主过程。从该校2010年出台的《扶沟县高级中学绩效考核方案》(以下简称《方案》)产生及修订过程可见一斑。

学校先把《方案》(草案)提交全体教

职工大会审议,各年级、各处室推举的教

师代表对审议的结果进行取舍,代表取舍

的结果还要再次印发给全体教师讨论后

方可定稿。就是这样一个反复论证、充分

酝酿、几经修改的《方案》,在5年来的执

行过程中,每年都要根据新情况、新问题,

由全体教师参与进行修订、补充。

制度的操作是严格的。比如该校每学

年的教师绩效考核,考核组由教师选举德

高精业的优秀教师和校委会成员组成,考

核前何东林校长每年都要对考核组成员

提出具体而严格的要求,考核中对每位教

师业绩的计算都必须依据方案,精确计

分,并且要论谁计分,谁签字,谁负责。若因个人粗心,甚至私心导致计算结果有误,发现一人,处理一人,轻则通报批评,重者停职反省。

政策、制度落实的结果是阳光透明的。

扶沟县高中对教师的绩效考核、晋职晋

级、评优评先、贫困资助等结果都张榜公示,接受师生、家长监督。在扶沟县高中,没有特

走进名校——扶沟县高级中学

周口市荷花市场整合升级领导小组办公室公告

(第四号)

荷花市场外迁的条件,将于10月30日

开业试运营。荷花市场及周边开发建

设规划设计初步方案已经形成,正在

积极推进招商洽谈及开发建设,拟新

建集商业零售、中高端商品展示、商贸洽谈、商务办公、酒店、餐饮、娱乐为主的城市综合体。荷花市场整合升级领导小组根据《城乡规划法》和《消防法》

等相关法律法规,定于2015年11月1日起启动荷花市场依法关闭程序。届时,川汇区政府和市市场发展中心、公安、消防、城管、交通运输、工商、税务、电力等相关部门将有序展开市场关闭相关工作。望广大商户和社会各界予以支持和配合,做好市场关闭前的各项准备工作。

2015年10月22日

程宝山参观我市中心城区建设
徐光等陪同

本报讯(记者 李凤霞)10月22日上午,中国军事文化研究会会长、第二炮兵原副政委程宝山,武警政治部原副主任赵北臣,武警北京总队原副政委李金星等领导,在市委书记、市人大常委会主任徐光,市委常委、秘书长李云的陪同下,参观我市中心城区建设。

程宝山一行先后参观了开发区人民广场、市体育中心、周口商务中心区展示厅、华耀城、周口国防教育园,对我市中心城区建设发展取得的成绩感到由衷的欣喜和振奋。

周口国防教育园是全国八大国防教育主题公园之一,它的建设得到了程宝山将军的大力支持和帮助。目前,园内展示的武器装备有837扫雷舰一艘,歼8、歼教5战斗机各一架,59式、62式坦克各一辆,63式装甲运输车一辆,各型火炮8门,DF-2A战略导弹、长征二号运载火箭模型各一枚,已接待游客近百万人次。在听取了国防园建设的情况介绍、参观了展示的武器装备后,程宝山被周口市委、市政府心系国防事业,关心支持国防建设的情怀深深感动,欣然为国防教育园题词“兵民是胜利之本”,并希望市委、市政府继续加大对国防教育园的建设力度,进一步丰富武器种类,完善展示形式,为创建一流的国防教育基地打下基础。

参观中,徐光向程宝山一行简要介绍了周口新区发展规划和主要场馆建设情况。徐光说,周口作为一个传统农区,城市基础设施建设相对滞后,针对这种情况,市委、市政府高度重视新区的建设发展,按照科学规划、完善功能、提升品位、造福百姓的原则,重点引进和建设了一批商贸物流和城市基础设施项目,极大地提升了中心城区形象。希望各位领导同志,对家乡的发展建设多支持、多帮助、多提宝贵意见,帮助我们把工作做得更好,把周口建设得更好。

程宝山对周口经济社会发展取得的好成绩表示祝贺,为家乡发生的显著变化感到高兴。他认为,市委、市政府坚持科学发展,务实重干,为周口发展奠定了好基础,办成了一批打基础、管长远、造福人民的好事实事,推动经济社会又好又快发展。作为家乡人,老周口、老景观是我们怀念的地方,但是今天看到的新城区是我们向往的周口、希望的周口,或者说是我们周口人的梦,而这个梦也正在逐步实现。程宝山表示,今后将更多地关注周口、支持周口,为家乡经济社会又好又快发展作出积极贡献。

下猛药疗沉疴 出重拳治顽疾

中心城区项目建设环境集中整治活动拉开序幕

本报讯(记者 刘彦章)10月21日下午,市政府在周口人民会堂召开动员大会,就中心城区开展为期数月的重点项目建设环境集中整治活动进行安排部署。会议提出,要用壮士断腕的决心,出重拳、下狠手,对损害中心城区项目建设环境的行为进行集中整治,对违法违纪人员坚决进行惩处,努力营造良好的发展环境,再掀中心城区项目建设新高潮,为周口持续健康发展提供环境保障。市长刘继标,市委常委、副市长刘国连,市人大常委会副主任王建庄,副市长洪利民以及市政府秘书长张继林,市政府党组成员、市监察局局长王伟,市公安局长王平参加会议。

会上,刘国连首先宣读了《中心城区重点项目建设环境集中整治活动实施方案》,就活动的指导思想、范围重点、方法步骤、组织领导进行了安排部署。王伟宣读了《中共周口市纪委周口市监察局关于5起发生在群众身边的腐败问题查处情况的通报》,点名曝光了5起在项目建设、征地拆迁等领域违法违纪案件。洪利民作了动员讲话。川汇区、开发区、东新区、港口物流园区4个区长(主任)作了表态发言。

刘继标发表重要讲话,重点强调三点意见。

第一,要站位大局,充分认识开展集中整治活动的重要意义。环境是发展的命脉。环境不好,百业难兴!对于周口中心城区来说,在决战第四季度这个关键节点,开展项目建设集中整治活动是大势所趋、势在必行。一、开展这项活动是稳增长、保态势的需要。稳增长、保态势是今年涉及全局的首要任务。但截至9月底,中心城区在重点项目建设方面拖了全市的后腿,影响了全市全年稳增长、保态势任务的完成。一个重要原因,就是项目建设周边环境恶化,恶意阻工、寻衅滋事、私搭乱建、乱栽乱种、强买强卖、强装强卸等行为,导致多处项目受阻,没能如期推进。全市稳增长、保态势和决战四季度,必须为项目建设创造良好环境。二、开展整治活动是落实“三严三实”、“三查三保”和市委深化“作风转变暨环境创优”活动要求的需要,是落实中央、省委和市委这些活动要求,拓展活动形式,丰富活动内容,夯实活动效果,坚持问题导向,聚焦问题、对准问题,解决问题的现实选择。三、开展这项活动是深入推进行政执法的需要。这次集中整治活动,就是要握紧拳头,拿起法

律和纪律的锐利武器,坚决查处违法违纪行为,坚决惩处违纪党员干部,为项目建设、经济发展营造良好的法治环境。四、开展这项活动是维护周口形象的需要。形象也是生产力。大家要站在维护周口形象的高度,充分认识营造良好环境的重要性和紧迫性,绝不能对发展环境存在的问题熟视无睹、视而不见,绝不能对企业、投资者和人民群众的意见无动于衷、麻木不仁。

第二,要有铁的决心,真正扛起维护中心城区项目建设环境的责任与担当。对于这次集中整治活动,市委、市政府下了决心、下了狠心、下了恒心,态度坚定不移、坚如磐石、不可动摇,不达目的誓不罢休,不见效果决不收兵。市直有关部门和4个区、各个乡办、各个行政村的同志们要把这种决心传导下去。要按照《整治活动实施方案》的部署要求,坚决扛起应负的责任与担当,按照“属地管理、分级负责”的原则,各司其职,各负其责,自觉配合,积极作为,真正形成强大的工作合力。

第三,要亮出利剑,坚决打赢集中整治活动攻坚战。第一把利剑,就是要亮出法律的利剑。坚持有法必依、执法必严、违法必究,无论什么人,无论什么时间,无论什么地方,凡是损害了项目建设环境,凡是触犯了法律法规,都要坚决打击,从快从严从重、毫不留情、集中力量查处一批影响恶劣、危害严重的典型案件,并向社会公开曝光,以形成高压态势,强化震慑效应。第二把利剑,就是要亮出党纪政纪的利剑。个别村干部、基层组织负责人,为了自身利益,默许、暗中支持甚至直接参与阻工闹事。对这些组织和个人,纪检监察部门要主动出击,抓出一批隐藏在基层组织中的蛀虫、败类,按照党纪政纪依法严肃追责,涉及刑事犯罪,坚决移交司法机关进行处理。第三把利剑,就是惩治为官不为的利剑。在此次集中整治活动中,不敢碰硬、回避矛盾、推诿扯皮、袖手旁观的部门和个人,一旦查出,市政府绝不姑息,监察部门要作为为官不为的典型案例进行立案查处。总之,要上下齐心,敢于动真、敢于碰硬、敢于作为、敢于突破,确保此次集中整治活动取得实效。

最后,刘国连就如何落实会议精神、迅速掀起整治高潮作了具体安排部署。市直有关部门、各县市区长(主任)、分管副职、中心城区各乡办以及村(社区)“三委”成员参加了动员大会。

市直有关部门、各县市区长(主任)、分管副职、中心城区各乡办以及村(社区)“三委”成员参加了动员大会。